

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

25 октября на заседании коллегии администрации рассматривался вопрос о реализации государственной программы «Доступная среда» и соответствующего постановления Правительства Санкт-Петербурга.

«Создание доступной среды для людей с ограниченными возможностями в Санкт-Петербурге и в Курортном районе в частности является одной из важнейших социальных задач», – подчеркнул глава администрации Курортного района Виктор Борисов. О том, как реализуется этот принцип сегодня, на заседании коллегии администрации докладывала начальник отдела социальной защиты населения Татьяна Чекиндина. В новой России справедливым признается порядок вещей, когда инвалиды имеют такое же право пользоваться всеми объектами социальной инфраструктуры, как и все остальные группы населения. Проблема в том, что принцип доступности реализуется не с «чистого листа», а имеет свою сложившуюся годами базу.

По результатам анкетирования всех государственных учреждений был определен перечень объектов социальной инфраструктуры, которые нуждаются в улучшении условий доступности. Из 77 зданий в 54-х обеспечен доступ для инвалидов и маломобильных групп населения.

– Из 39 государственных учреждений образования в Курортном районе доступными для маломобильных групп населения являются 30 зданий школ и детских садов, – продолжая повестку дня заседания коллегии, отметила Лариса Баркалая, начальник отдела образования и молодежной политики администрации.

Доступная среда, по словам докладчика, полностью обес-

656, детские сады 19, 23, 61. В остальных учреждениях доступ для инвалидов только приспособлен.

Для создания безбарьерной среды из средств бюджета Санкт-Петербурга для школы №556 выделено более 650 тысяч рублей на устройство пандуса и ремонт крыльца со стороны начальной школы. А в детских садах 27 и 28 уже приобретены аппараты –



печена только на объектах нового строительства и в зданиях после комплексного капитального ремонта. На сегодня таких образовательных учреждений шесть – школы 545, 433,

приспособления для скольжения по ним вверх инвалидов-колясочников.

Социальными службами района составлен список инвалидов-колясочников, про-

В Курортном районе в настоящий момент проживает 10928 инвалидов, из них граждан трудоспособного возраста – 2298 человек, детей-инвалидов – 168. Отдельно необходимо выделить инвалидов по зрению – 156 человек, инвалидов с нарушением слуха – 194 человека и инвалидов-колясочников – 242 человека.

живающих по 96 адресам и нуждающихся в обеспечении доступности жилья в частных и многоквартирных домах. Данная информация направлена в жилищный комитет и в жилищное агентство Курортного района для решения вопроса об их оборудовании специальными средствами – пандусами, аппарелями и поручнями.

Также для беспрепятственного доступа инвалидов в отделения Комплексного центра социального обслуживания был приобретен гусеничный подъемник для помещений в Зеленогорске, пр.Ленина,19, и выполнены необходимые работы в Сестрорецке на улице Токарева, 15.

В завершение темы члены коллегии были ознакомлены с новыми технологиями дистанционного образования. Обучение с использованием ДОТ – дистанционных образовательных технологий, по мнению разработчиков программы, значительно расширит возможности получения детьми-инвалидами образования и позволит обеспечить освоение ими основной общеобразовательной программы в полном объеме.

В решении Коллегии: до 15 декабря текущего года подготовить проект распоряжения администрации «О плане мероприятий по созданию условий для беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры на 2013-2015 гг.»

Соб.инф.